

**FR TEND'NATURAL** est une pâte d'argile 100% naturelle à base d'argile du Velay reconnue pour son pouvoir d'absorption. Aide à resserrer les tissus, soulager les œdèmes mais aussi à favoriser la cicatrisation et la repousse du poil. L'argile Kaolinite va contribuer au soin des peaux sensibles.

**MODE D'EMPLOI :** Appliquer une couche à rebrousse poils puis une deuxième couche dans le sens du poil. Laisser poser plusieurs heures. Retirer l'argile à l'eau ou brosser à sec.

**PRECAUTIONS D'EMPLOI :** Complexe pour application cutanée formulé pour les équidés, ne pas ingérer. Bien refermer le couvercle après utilisation. Ne pas exposer au gel et aux températures trop élevées. Eloigner des rayonnements électromagnétiques. Ne pas manipuler avec un objet métallique.

**COMPOSITION :** Argile Verte du Velay, Argile Kaolinite, Eau, Géogard.

FABRIQUÉ EN FRANCE

LABORATOIRE **LPC**  
UN PAS DE PLUS VERS LE CHEVAL

## SOUTIEN LA PRÉPARATION ET LA RÉCUPÉRATION À UN EFFORT SPORTIF

*Support the preparation for and recovery from sport effort*



# TEND'NATURAL

**EN TEND'NATURAL** is a 100% natural clay paste made from Velay clay, renowned for its absorbency. Helps tighten tissues, relieve edema and promote healing and hair regrowth. Kaolinite clay helps care for sensitive skin.

**INSTRUCTIONS FOR USE :** Apply one coat in the direction of the bristles, then a second in the direction of the bristles. Leave on for several hours. Clay can be covered with damp paper or resting strips. Remove clay with water or dry brush.

**PRECAUTIONS FOR USE :** Complex for cutaneous application formulated for equidae, do not ingest. Close lid tightly after use. Do not expose to frost or excessive temperatures. Keep away from electromagnetic radiation. Do not handle with metal objects.

**COMPOSITION :** Green Velay Clay, Kaolinite Clay, Water, Geogard.

MADE IN FRANCE

## PÂTE D'ARGILE POUR CHEVAUX PRÊTE A L'EMPLOI

*Ready-to-use clay paste for horses*

✓ Récupération des tendons,  
muscles et articulations

✓ Recovery of tendons,  
muscles and joints



✓ En cas d'inflammation locale  
et/ou de gonflements

✓ In case of local inflammation  
and/or swelling

✓ Pâte d'argile 100% naturelle

✓ 100% natural clay paste

Fabriqué en France

Volume net : 5KG

176,37 oz



DUC :  
N° DE LOT :

Laisser le couvercle sur le seau

**IT TEND'NATURAL** è una pasta di argilla naturale al 100% a base di argilla Velay, rinomata per la sua capacità di assorbimento. Aiuta a rassodare i tessuti, ad alleviare l'edema e a promuovere la guarigione e la crescita dei capelli. L'argilla caolinite aiuta a curare la pelle sensibile.

**CONSIGLI PER L'USO :** Applicare uno strato in direzione dei capelli, quindi un secondo strato in direzione dei capelli. Lasciare in posa per alcune ore. È possibile coprire l'argilla con carta umida o strisce di riposo. Rimuovere l'argilla con acqua o con una spazzola asciutta.

**PRECAUZIONI PER L'USO :** Complesso per applicazione cutanea formulato per equidi, non ingerire. Chiudere bene il coperchio dopo l'uso. Non esporre al gelo o a temperature eccessive. Tenere lontano dalle radiazioni elettromagnetiche. Non maneggiare con oggetti metallici.

**COMPOSIZIONE :** Argilla verde Velay, Argilla caolinite, Acqua, Geogard.

PRODOTTO IN FRANCIA

**NL TEND'NATURAL** is een 100% natuurlijke kleipasta gemaakt van Velay klei, bekend om zijn absorberend vermogen. Het helpt om weefsels strakker te maken, oedeem te verlichten en genezing en haargroei te bevorderen. Kaolinietklei helpt bij de verzorging van de gevoelige huid.

**GEbruiksAANWIJZINGEN :** Breng één laag aan in de richting van het haar en vervolgens een tweede laag in de richting van het haar. Laat enkele uren zitten. Je kunt de klei bedekken met vochtig papier of ruststrips. Verwijder de klei met water of een droge borstel.

**VOORZORGSMAATREGELEN BIJ GEBRUIK :** Complex voor cutane toepassing geformuleerd voor paardachtigen, niet innemen. Deksel goed sluiten na gebruik. Niet blootstellen aan vorst of buitensporige temperaturen. Verwijder houden van elektromagnetische straling. Niet hanteren met een metalen voorwerp.

**SAMENSTELLING :** Groene Velay klei, Kaoliniet klei, Water, Geogard.

GEMAAKT IN FRANKRIJK

LABORATOIRE LPC - CENTRAL T  
Rue Arago 59930 La Chapelle d'Armentières  
Tél. +33 (0)3 59 61 17 13  
www.laboratoirelpc.com - contact@laboratoirelpc.com  
AGR FAB : α FR 53 014 809

